

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ

ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 3 ΛΑΜΙΑ

Τηλ. 22310-31181,2 Fax 22310-27026

e-mail: tee_lamia@tee.gr, <http://www.teetas.gr/>

Αριθμ. Πρωτ. 182

Λαμία 5 – 2 – 2015

Προς

Πρόεδρο ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ

κ. Ιωάννη Γαμβρίλη

Κολοκοτρώνη 4 Αθήνα 10561

Μεταξύ των σοβαρών προβλημάτων, τα οποία επιβαρύνουν τα τελευταία χρόνια τους ιδιώτες μηχανικούς, είναι το θέμα των εισφορών στο ΤΣΜΕΔΕ, είτε λόγω αδυναμίας πληρωμής εισφορών, είτε – για τους πιο τυχερούς – λόγω των αλλεπάλληλων αλλαγών, οι οποίες το αφορούν (συγχώνευση με άλλα επιστημονικά ταμεία, αυξήσεις εισφορών αναδρομικά, ορίου ηλικίας συνταξιοδότησης, μείωση συντάξεων κλπ.).

Η αστάθεια στο πλαίσιο εισφορών και παροχών του Ταμείου, ενισχύθηκε από τις αποφάσεις της ηγεσίας του ΕΤΑΑ το Δεκέμβριο του 2014, να αποστείλει προς τις ΔΟΥ καταλόγου με οφειλέτες μηχανικούς, με σκοπό κατάσχεση και απόδοση στο Ταμείο, στον οποίο περιλαμβανόταν, πλην των εχόντων ληξιπρόθεσμες εισφορές, και οι οφείλοντες αναδρομικές εισφορές του Ν. 3986/2011.

Αποτέλεσμα: όσοι μηχανικοί ανέμεναν επιστρεφόμενα ποσά από τις ΔΟΥ για τις φορολογικές δηλώσεις του 2013, πληροφορήθηκαν κατά την επίσκεψή τους στις ΔΟΥ (και όχι από τις υπηρεσίες του Ταμείου) ότι τα ποσά αυτά κατασχέθηκαν και αποδόθηκαν μέσω της Τράπεζας της Ελλάδος στο ΕΤΑΑ!

Σε επικοινωνία με το Ταμείο μας, η απάντηση είναι: η μηχανογράφηση (γενικώς και αορίστως, χωρίς να διευκρινίζεται με ποιού την εντολή) έστειλε διορθωμένο αρχείο στην ΗΔΙΚΑ (χωρίς τις αναδρομικές εισφορές) και ότι, μέχρι να υπάρξει νέα απόφαση ΔΣ, σχετικά με τον τρόπο αναζήτησης των αναδρομικών εισφορών, οι οποίες εισπράχθηκαν παράτυπα, οι μηχανικοί έχουν το δικαίωμα υποβολής αίτησης επιστροφής αναδρομικών εισφορών προς το Τμήμα Ελέγχου Εισφορών και Τμήμα Διαχείρισης Εισφορών. Οι αιτήσεις γίνονται δεκτές από το Τμήμα Διαχείρισης Εισφορών, χωρίς να απαντώνται και κυρίως χωρίς αποτέλεσμα στην επιστροφή του κατασχεθέντος ποσού.

Οι θιγόμενοι συνάδελφοι επιθυμούν μια ξεκάθαρη απάντηση από τη Διοίκηση του Ταμείου για το χρόνο και τον τρόπο επιστροφής των χρημάτων τους, καθώς και για το

λόγο για τον οποίο το Ταμείο, χωρίς προηγούμενη ενημέρωση, προέβη στην αποστολή καταλόγων οφειλετών, πραγματικών ή εν δυνάμει, στις ΔΟΥ.

Επιπλέον, θα ήθελα να σας ενημερώσω σχετικά με τη λειτουργία του Γραφείου ΤΣΜΕΔΕ Λαμίας, στο οποίο, μετά τον Ιανουάριο του 2015, έχει απομείνει μία υπάλληλος η κα Ειρήνη Κατσούλη.

Το γραφείο Λαμίας εξυπηρετεί όλα τα αντικείμενα, που διέπουν τη λειτουργία του ΤΣΜΕΔΕ για τους νομούς Φθιώτιδας, Ευρυτανίας και Φωκίδας.

Για την ομαλή και αποδοτική λειτουργία του γραφείου, θα πρέπει να ενισχυθεί σε προσωπικό, ώστε να μπορεί να ανταπεξέλθει επαρκώς στον όγκο της καθημερινής εργασίας.

Παρακαλώ να μεριμνήσετε, ώστε το γραφείο ΤΣΜΕΔΕ Λαμίας να συνεχίσει να λειτουργεί αποδοτικά προς όφελος του Ταμείου και των ασφαλισμένων.



Ο Πρόεδρος

Αθανάσιος Λυκόπουλος

Κοινοποίηση

1. Κεντρικό ΤΕΕ
2. Περιφερειακά Τμήματα ΤΕΕ
3. Ν.Ε. Βοιωτίας, Φωκίδας και Ευρυτανίας
4. Γραφείο ΤΣΜΕΔΕ Λαμίας